

央视报道让大爱郑州再次令人瞩目 5岁女孩的人工耳蜗仍没找到,已有爱心企业表示将带头捐助 孩子别哭,我们不会让你的世界沉默



5岁的晓影需要大家的帮助

7月25日,本报A06版刊发了《5岁女孩的人工耳蜗丢了 网友地毯式搜索,为她寻找“声音”》的报道,从濮阳跟随父母来郑州做听力康复检查、不慎丢失价值昂贵的人工耳蜗的李晓影,牵动了广大市民的心。最近几天,寻找仍在继续,有爱心企业表示:如果丢失的部分最后真找不到了,他们愿意出资捐助。

7月26日清晨6点42分,央视《朝闻天下》以《女童人工耳蜗丢失 众人帮找寻》为题,重点报道了这一事件。 郑州晚报记者 张翼飞 实习生 强明阳 文/图

本报呼吁
我们不能让晓影在郑州“失声”

省残联下属的河南省听力语言康复中心主任闫艳军,也是此次积极帮晓影寻找耳蜗的热心人之一。闫艳军介绍说,人工耳蜗是目前最为有效的听力重建方式,为0~6岁重度听力残疾的孩子植入人工耳蜗,然后进行一到两年的专业康复训练,将能使孩子告别无声世界。

郑州是一座大爱之城,我们绝不能让她在这里失去“声音”。本报呼吁:爱心市民继续努力,在晓影丢失耳蜗的路线接着找,争取能最终找到。如果真找不到了,希望有爱心企业和个人伸出援手,除了火锅店承诺率先捐助的1万元,我们还需要凑到5万元,让晓影重新听见声音,感受世界的美好。

如果您愿意提供帮助,请拨打本报新闻热线96678。

爱心继续▶ 全城搜索在继续,有爱心企业愿带头捐助

昨日上午,郑州晚报记者接到一家火锅店负责人打来的电话,表示看了晚报的报道之后,非常替晓影揪心。去年,他们曾为全省困难听障儿童家庭提供经济资助,此次他们表示,一个

人工耳蜗的体外部分费用在6万元左右,如果最后真找不到了,他们愿意带个头,先捐助1万元。

晓影家庭困难,她的人工耳蜗是2011年中国残联面向贫困残疾儿童实施的“七彩梦行动计

划”免费安装的。近几年来,全国发生体外机丢失不下10例。3年前,在郑州一听障儿童语训康复机构上课的安阳5岁男孩小锦豪也曾经丢过耳蜗,幸运的是,两周以后找到了。

女孩现状▶ “总是蜷在床上不说话,有时候哭起来没完”

“这两天她总是蜷在床上不说话,有时候哭起来没完。”晓影妈妈罗万慧说:“只有当爸爸带她出门去发放寻找耳蜗的宣传页时,她才会有点精神。”

“她哭得时候我很难受,可我也没办法。五六万的耳蜗,家里实在买不起。”说起家里的

经济状况,罗万慧潸然泪下。

昨天,罗万慧一家四口搬离了原来租住的房间。“每天50块的房租已经承担不起了。”她说,现在这个房间每天30块,好心人给的钱还能撑两天。

“郑州的好人真的太多了。”她说,“今年3月份来郑州

做耳蜗植入手术时,在公交车上遇到一个女同志,看晓影可怜攀谈了几句,下车时她偷偷在晓影的口袋里塞了一卷钱。当时不知道,后来发现有500元之多。要能找到这个好心人,我真得好好给人家说声谢谢!”

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

扶老·助残·救孤·济困

暑伏幸运彩 600万
清凉大派送

活动时间:2014年7月28日—2014年8月2日

幸运一游戏	“全选3投注”单注奖金从30元加奖到 42元
幸运二游戏	“任3”中3单注奖金从100元加奖到 160元
	“任5”单注奖金从14元加奖到 20元

画面直观!
玩法简单!
中奖容易!



郑州市福利彩票发行中心